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5 AIIKEBEDORAERR
(1) AEME
KM TR, TIEETICEENDP CB., RABREDOHEEYEIZ SOV TREZL
fbzffE L, THEERALNEERERRICET D ZEAHME LT, B4 7
FENPOHELZERL CTOET, A, 71 1HAZ 2FHTr—Y 7
THHFRTEEL TWET,
SRS HFEEX, SIS HIAIZOWTHELZITWE Lz,
<FHEHEH >
PCB. #Kk#, 8. DRI TAL, Br7os, ANz v s, W
(2) SN FEEHROME
PCBREURRAKBIZONTIE, EHATEEOEERELEE (M5 0410
H28HBRAEE119%5)ZFE->TWELE, ZOMOFEEB ICHOWTIEL,
BIEDFER EREREZX, bV EHATLE,

(BAfSL : mg/kg)

s | X[ EEN [ e [ @Ea | o

WEEE AR -
TR | WEHE | HAnEE | xeE | E@am

TERALE R

PCB 10 <0.05 <0.05 <0.05 <0. 05 <0. 05
KR 2 0.02 0.04 0.01 0.17 0.01
@ - 19 T T 18 T
HEIHLA — 0.05 <0.05 <0.05 0.07 <0.05
ool — 14 13 14 16 13
Fflio Ol — 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
T — 110 100 100 120 83
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(3) BEXIL

7 PCB (BA{T : mg/kg)
T4 =% NEE | TEE | 256E | 3FE | 45%E | 5E
=18 <0.05 — <0.05 — <0.05 —
me )| HETEE [ <0.05 — <0.05 — <0.05 —
' =%&K#E |<0.05 — <0.05 — <0.05 —
=)IEE | <0.05 — <0.05 — <0.05 —
=) =£#E [<0.05 — <0.05 — <0.05 —
AaiE [ <0.05 — <0.05 — <0.05 —
pll TR ABAE — < 0.05 — <0.05 _ < 0.05
A MRS — <0.05 — < 0.05 — < 0.05
EHI HAMEE | — < 0.05 — <0.05 _ < 0.05
P KHE — <0.05 — < 0.05 — < 0.05
INKRJI FhERa | — < 0.05 — <0.05 _ < 0.05
4 #KER (B : mg/kg)
AT 4 =% NEE | TEE | 25E | 35E | 45E | bEE
=18 0. 01 — 0.02 — 0.01 —
me | HETHE 0.02 — 0. 01 — 0. 01 —
' =%&K#E |<0.01 — <0.01 — 0. 01 —
=145 0.08 — 0.06 — 0.03 —
=) =£45 0. 01 — <0.01 — <0.01 —
AEE 0. 01 — 0. 01 — <0.01 —
e FARABIE — 0.01 — 0.02 — 0.02
I HEIE — 0.07 — 0.05 — 0.04
g FAMEE | — 0. 01 — 0. 01 — 0. 01
=g K — 0.15 — 0.16 — 0.17
INKR I FhERa | — 0. 01 — 0. 02 — 0. 01
7 n (B4 : mg/kg)
AT 4 =% NEE | TEE | 256E | 3FE | 45%E | 5E
=18 11 — 16 — 7.1 —
Be | _ttfﬂ% 12 — 8.5 — 8.2 —
=N 9.0 — 6.7 — 2.0 —
LS 18 — 14 — 8.0 —
=), =£4F 8.9 — 6.4 — 2.7 —
B ABHE 6.9 | — 7.1 _ 28 | —
EI FARABIE — 11 — 11 — 19
A i — 9.9 — 11 — 11
wEHI 7 EAE — 9.6 — 10 — 11
=g K — 17 — 12 — 18
NI FhERs | — 10 — 7.2 _ 11
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I HAFIHL (B3 - mg/kg)
AT 4 #h 4 NEE | TEE | 25HE | 3FE | 45 | FE
=1 <0.05 — <0.05 — <0.05 —
Bl HETHE <0.05 — <0.05 — <0.05 —
=&KX <0.05 — <0.05 — <0.05 —
=)IE <0.05 — <0.05 — < 0.05 —
=z =EB <0.05 — <0.05 — <0.05 —
AEE <0.05 — <0.05 — <0.05 —
P FHRABIE — 0.05 — <0.05 — 0. 05
=il HEHE — <0.05 — <0.05 — <0.05
LEHI HNHEAE — 0.05 — <0.05 — <0.05
L=y S| X — 0.07 — <0.05 — 0.07
/NI HhERS — 0.05 — <0.05 — <0.05
 #o/oL (Bifs : mg/kg)
e R4 EE | THEE | 25HE | 3FE | 45 | FE
=Y 30 — 23 — 24 —
BeI| HETHE 25 — 17 — 18 —
=&KX 1 — 11 — 12 —
=)IE 18 — 13 — 11 —
= mz =EiB 20 — 9 — 9 —
B A& 17 | — 17 | — 13 | —
K48)I| FHABIE — 17 — 18 — 14
=zl B2 HIE — 24 — 18 — 13
LEHI /M EAE — 18 — 15 — 14
Ly Al KHiE — 28 — 18 — 16
AN HhERS — 25 — 14 — 13
AN il =N (B4S - mg/kg)
e =4 EE | TEE | 25HE | 3FE | 45 | FE
=Y <0.5 — <0.5 — <0.5 —
BEJI| HETHE <0.5 — <0.5 — <0.5 —
=&KX |<0.5 — <0.5 — <0.5 —
=)IE <0.5 — <0.5 — <0.5 —
=) =EB <0.5 — <0.5 — <0.5 —
AEE <0.5 — <0.5 — <0.5 —
K| T RABE — <0.5 — <0.5 — <0.5
A B2 HIE — <0.5 — <0.5 — <0.5
wiEHI HNHEE — <0.5 — <0.5 — <0.5
L=y S| X — <0.5 — <0.5 — <0.5
/NI HhERS — <0.5 — <0.5 — <0.5

- 117 -




x* Hn (B4 - mg/kg)

ClEA by = NEE | TFE | 28E 3EE AFEFE bEE

= 78 — 96 — 94 —

w)ll AT 1o | — u | — %5 | —

=&KAE 5B | — a7 | — n | —

=148 4 | — 2 | — 71| —

=) == 59 — 43 — 47 _

= ABHE 57 | — 51 | — 52 | —
X#)Il EEpt i v — 87 — 100 — 110
Al 2B — 74 — 82 — 100
WE | s | — 100 | — 100 | — 100
ErsE Al KB — 110 — 100 — 120
MBI | FhERs | — 100 | — 75 | — 83
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